
В Кемеровской области перед судом предстанет житель города Новокузнецка, обвиняемый в совершении кражи и покушении на убийство

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 35-летнего жителя Куйбышевского района г. Новокузнецка, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 158 (кража), ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, в январе текущего года в дневное время в магазине обвиняемый познакомился с женщиной, которая пригласила его к себе домой, чтобы выпить спиртного с ней и ее мужем. Употребив спиртное в компании хозяев, злоумышленник дождался, пока они уснут, а затем совершил кражу их имущества на сумму более 17 тысяч рублей. С похищенным имуществом он пришел к знакомому, где еще с одним приятелем они продолжили выпивать. В ходе застолья знакомый обозвал обвиняемого, а для него как человека ранее судимого эти слова оказались смертельным оскорблением. Он тут же схватил со стола нож и ударил им в грудь обидчика, желая его убить. Только своевременная медицинская помощь спасла жизнь потерпевшему. В ходе расследования данного уголовного дела следствием выявлена и кража. Примечательно, что вещи он вернул потерпевшим и вину в совершенных преступлениях признал полностью

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

07 Августа 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1246912>